Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 50% de 4.7377?

- ¢3.008,33 es el 33Y3% de qué

cantidad?

- ¢(Cudl es el 5% de 3.2577?

- ¢(Cudl es el 50% de 8.055?

. ¢Cual es el 10% de 4.706?

10.

;Qué porciento de 5.288 es
264,47

:5.895 es el 75% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 2.804 es
420,6?

:1.382,25 es el 15% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 1.796 es
8987
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 50% de 4.7377?

2.368,5

- ¢3.008,33 es el 33Y3% de qué
cantidad?
9.025

- ¢(Cudl es el 5% de 3.2577?

162,85

- ¢(Cudl es el 50% de 8.055?

4.027,5

. ¢Cual es el 10% de 4.706?

470,6

10.

;Qué porciento de 5.288 es
264,47
5%

:5.895 es el 75% de qué
cantidad?
7.860

;Qué porciento de 2.804 es
420,6?
15%

:1.382,25 es el 15% de qué
cantidad?
9.215

;Qué porciento de 1.796 es
8987
50%
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